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Передплата

на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор ) 
на чверть року 2 50 зр. (5 кор.) •

• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
і на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І
х---------------------------- — »-

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІаіикевича.

» і♦- •  ---------- •- •  ---------- - . —, -
Виходить у Львові ІЦО дня

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїетрация і 
експеднция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) 1і«с- 
педиция місцева в Агенції! Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише ; 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки. і

всяку релігію і відзивають ся до своїх 
слухачів: релігія се річ приватна, а при 
тім думають собі, що кожний розумний чо
ловік повинен бути безбожником!

Народовіданє поучує нас, що навіть 
народи на найнизшім ступні умового роз
витку мають якесь нричутє про надзем- 
ске єство, яке править сьвітом. Високо- 
осьвічені Атенцї ставили престоли «невідо
мому» Ногу. А навіть терористи у фран- 
цускій революцій, хоч знесли христняиь- 
ску релігію, вважали потрібним установити 
нове божество, «богиню розуму!» Але се 
не тревало довго і небавом вернули знов 
до почитаня правдивого Бога. А теперішні 
социял-демократи бажають, щоби жити без 
Бога, забуваючи о тім, що руский нарід 
затвердив сю віру віковою приповідкою: 
без Бога ані до порога!

Скаже на се хто-небудь, що се лише 
інтернаціональні социял-демократи перечать 
всяку віру, змагають до безбожності!, а і- 
накше наші національні, рускі социял-де
мократи. Па се замітимо, що вже й інтер
національні социял-демократи хватили ся 
иньшої тактики, щоби не відстрашувати се- 
ляньства иривязаного до предківскої віри, 
як се голосив Вольмар, проводир баварских 
социялїстів на вічу в Ґрацу. Наші рускі 
радикали, социял-демократи і як они всі з 
своїми відтінками називають ся, спершу 
також виступали явно як безбожники, го
лосили засаду: релігія се річ приватна, а 
побачивши, що се справляє їм трудности 
в приєднуванні селян, глибоко неренятих 
вірою, хонили ся також таких способів, що 
звичайно не тикають питаня про релігію, 
виминають єго, а притиснені до стіни да-' 
ють загальникові відповіди, яким можна • 
субсумувати всякі погляди, щоби лише о- 
сягнути свою ціль, для якої у них всякий 
спосіб є добрий і дозволений. Так н. нр. 
Дашиньский виступає на вічах з привітом: 
піесй Ьесіхіе росйтеаіопу Ле2іі8 СЬгузіив, др.

'її ию хрістмш йти мш.і-даок|іатм!
(+) Недавно читали ми, що в Самборі 

на зборах, яким проводив погар п. Руд- 
ницкий з Луки і на яких були неперечно 
окрім сьвітскпх люднії також сьвященики, 
ухвалено підпирати кандидатуру з V. ку
рні с о ц и я л - д е м окра  та М икол и Га н- 
к е в и ч а  під услівєм, наколи всенародно 
дасть слово чести, що не лише не буде 
виступати в парляментї проти віри, церкви, 
сьвящеників і т. д., але ще буде нопирати. 
Се домагане поставлене до д-ра Ганкеви’ча 
містить в собі повне заперечене самої су- 
ти социяльної демократії і сьвідчпть про 
се, як наівна, яка легковірна і як мало- 
обзнакомлена у нас навіть т. зв. інтелїґен-] 
пня з основами социялїзму і єго змаганн-! 
ми. Тимто ми хочемо тут на поставлене 
в горі питане дати відповідь хоч в голов
них нарисах і нею пояснити саму справу.

Вже в давнїйше помішуваних статях 
пояснювали ми небезпечність, яку містять 
в собі социял-демократичяі домаганя і о- 
снови їх науки, бо хоч они обіцюють зо 
лоту волю, то в дїйсности відбирають нам 
особисту, тілесну і душевну свободу. Со- 
цияльна демокрация домагає ся не лише, 
щоб ми всі ваші думки і погляди в полі
тичних справах уложили відповідно до їх 
нриказів, але щоб ми і наші релігійні пе
реконана приноровили до їх бажань. Спи
тає хто, яку знизь має релігія з політи
кою, з соціалізмом ? Дуже тісну, бо як 
довго в серці чоловіка є іскра релігії, то 
він вистерігає ся всякого зла, а скоро 
вже позбув ся релігії як чогось непотріб
ного, тоді можна з ним все зробити. Тим- 
то социял-демократи бажали-б підорватн 
у люднії всяку віру. Людям таким як Бе- 
бель, що пробували з всякими релігіями, 
не можна дивувати ся, що тепер покинули

Кос признав ся, що він є «вірним сином 
церкви», др. Евг. Леннцкиіі інтерпельова
ний прилюдно о. Коцюбою скрик ся за 
дуже широкі понятія «автономії церкви», 
«свободи, віри і обряду», а чомуж би др. 
Ганкевпч не мав дати слова чести, щоби 
стати послом. Таж ми знаємо, що й др. 
Яросевич також вийшов з підмогою сьвя
щеників, а потім вступив до соцнялїсіично- 
го' клюбу і вносив інтерпеляцій', в які втя
гав конфісковані социялїстичні статі з ху
лою на Матір Божу і т. д.

Нині отже все обіцюють, виставляють 
себе смирненькими баранцями, щоби лише 
зловити малоосьвіченого селянина, зискати 
піддержку духовеньства і тому закривають 
свій атеізм, своє недовірство, бо хто знак 
тих добродіїв з їх жити, той не зможе у- 
нірити в їх релігійність.

(Далі буде).

(Далі).
Проте видко, як дуже блудять в своїй за

розумілосте сї, що гордячи царством Спасіггеля, 
ставлять чоловіка на чолі всякої твари і жада
ють оголошена всесторонного панованл .іюдскої 
натури, хотя очпвидно не здужають осягнути 
сего панованя, а навіть означити его близше. 
Панованє Христа бере спій початок і свою істо
ту з любови Божої; любов гідних і сьвятих рі
чнії є єго підставою і цїлию. Звідси виплива
ють єго природні наслідки: бездоганне сповню
ване обовязків. неиаруїпуванє чужих прав, вис
іле ставлене небесних річнії над земскі а лю
бов Бога понад всьо. Натомість панованє чоло
віка, який або явно відкидає Христа, або мало- 
важить єго, полягає на самолюбстві, не знає 
жадної посьвяти. Христос позволяє чоловіковії 
панувати, але єдино і виключно під услівєм, що 
передовсім буде служити Богу та перестерігати 
Єго права.

Під Христовим законом однакож розуміємо
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С У  Д  Ж  Е Н  И  И .
Оповідане Ек. Уманця.

З росиіїского переклав Вол. Вербенець

і майже цїлий день, а одягали ся лише для го- 
( стий.

Олександра Інанівна, відставивши на бік 
'недопиту шклянку чаю, витягнули зі столика ко- 
: лоду карт.

—  Щ о ,  паніматко, хочете поворожити? — 
звернула ся до неї Прасковія Єгорівна.

В тихий, осїннпй вечер пила Олександра’ — Так! задумчиво відповіла вона, тасуючи 
Іванівна Клпмова з своїми дочками пообідний карти.
чай в невеличкій кімнаті' власного дому на — Ви би Клявдинцї виложили карти, до-
Сивцевій Вражцї. Муж її, дійсний штатський бродїйко; яку то їй Господь пішле судьбу?... 
совітник, Тома Лукиянович, удав ся після обіду — Та я вчера пре неї й думала, все вихо-
у свій кабінет на відпочинок. Олександра Іва- дить трефовий король. Хто би се міг бути? Чи 
нівна, коріитаючн з його неприсутносте, заііро- не Петровський?
сила на чай свою «приятельку» Прасковію Єго-; — Що ви, мамо! — промовила Клявдинь- 
рівну, до котрої Генерал чув антипатию, як вза- ка. — Я не вийду за Петровського; у нього оден 
галі до всіх «приятельок» і сусідок. Клнвднпь-1 ніс що варта!!
ка, молодша дочка Климових, відносила ся д о ! — Мамо, — гнівно відозвала ся Машенька
старушкп Прасковії Єгорівної з особлившим по-(з поза самовара: — а що, батько був красіний, 
важанєм, майже з иідлесливостю; вона гляділа на
ню мабуть не так, як гляділи москвичі на зна
менитого колись ворожбита Івана Яковлевича.

За  самоваром сиділа своїм звичаєм, стар
ша дочка, Машенька і, з властивим її, покірним

коли старав ся о вас?
— І тридцятьдволїтна Машенька почерво

ніла як маків цьвіт, налякавши ся неделїкат- 
ности свого питаня.

— Для мене він був красний, — відповіла 
й лагідним лицем, наливала чай. Так обітестри, Олександра Іванівна і ціла віддала ся згадкам 
як й мати одіті були зовсім по домашньому, в < минувшого. — Адже то тепер дівчата пізно ви- 
старих, шерстяних юбках і білих, не дуже чи- • ходять замуж, а за наших часів виходили на 
стих, перкалевих кафтаннках. Вони ходили так еїмнацятому році.

і Олександра Іванівна задумала ся в минув
шині; карти завмерли в її руках. В тій хвили 
в сусідній кімнаті роздало ся чаланканє панто
фель і в столову увійшов чоловік, з котрим 
Олександра Іванівна прожила душа в душу ці
лих тридцять вісім літ.

Був се майже зовсім лисий старик, неве
ликого зросту, не красний лицем, на якім, як 
здавало ся, в -є чогось недоставало, але чого 
власне - трудно було відгадати. Великий, злег- 

' ка одутловатий ніс, великі, чорні, безброві очи, 
і широкий рот, оголена борода — все було на 
І своїм місци, але все таки здавало ся, що чогось 
І недостає на тому лііщі. Генерал був надзвичай- 
; но добрий і мягкого серця чоловік, але в нїм 
(рішучо не було нічого «генеральського», що 
і однак не вадило йому бути предеїдателем в 
однім з московських добродійних товариств. Він 

і вже давно покинув військову службу і перей- 
I шов в двірську службу цїсаревої Мариї, де й 
(дослужив ся чина дійсного штатського совітни- 
ка, чим гордила ся дуже Олександра Іванівна.

Машенька сейчас з пошаною подала бать
кова крісло, Клявдинька з незмішаним лицем 

1 остала ся на своїм місци, Олександра Іванівна 
незамітно відложила карти на бік, а Прасковія 
Єгорівна, взявши зі стола шклянку, неначе би 
присутність сеї посудини була для Генерала
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не лише природні заповіти обичайности і ті 
в старім завіті від Бога людям дані, а Христом 
так досконало виложені, пояснені і затверджені, 
до найвисшої досконалості! піднесені — але та
кож Єго цілу дальшу науку і постанови. В сім 
ряді начальне місце занимає Церков, а власти
во навіть нема такого уряджена,'введеного Хри
стом, яке не було би обнятим в Церкві. Бо Він 
хотів, щоби наданий Єму Отцем уряд тревав 
дальше посредством так велично утвердженої 
Ним Церкви і коли з одної сторони зложив 
в сій Церкві всі средства за спасене людскости, 
з другої постановив обовязок, аби Діоди слуха
ли Церкви так, як Єго самого і сумлінно посту
пали в житю за Єго проводом, бо сказав: «Хто 
вас слухає, мене слухає, а хто вами гордить — 
гордить мною». Тому належить шукати Христо
вого закона лише в Церкві; «дорогою чоловіка 
є Христос, але заразом і Церков; Він сам со
бою і своєю істотою, Церков силою переказа
ного їй уряду і наданої їй власти. З  сеї причи
ни блудять ті, що хотять поза Церквою стре
міти до спасена — бо стремлять надармо.

Так само, як до одиниць, відносить ся 
висше сказане неменше і до держав — і они 
мусять доконче дійти до упадку, коли скрутять 
з «дороги». Творець і Спаситель людскої нату
ри, Син Божий є королем і паном землі, має 
найвисшу власті, так над поодинокими людьми, 
як над суспільностями. «І дав єму власть і честь 
і королівство, аби єму служили всі люди, наро
ди і язики». «Він постановив .мене королем: 
дам Тобі народи, Твою батьків.щину і посілість 
Твою, границі землі*. Тому в суспільності! люд- 
скій мусить панувати Христів закон, так щоби 
був провідником і учителем не лише приватно
го але і публичного житя.

А що се є Божим правом і постановою і 
ніхто не може безкарно спротивляти ся єму, 
тож зле діє ся в суснільностях, де небудь зако
ни Христа не виконують, як належить Коли 
понижає ся Христа, то людскнй розум упадає, 
стративши свою найчільнїйшу підпору і сьвітло; 
в умах затемнює ся ионятє причини, яка з Бо
жої волі дала людскій суспільності! дочасний 
живот, а яка головно полягає на тім, що людд, 
злучені в державні суснільности в правді в пер
шім ряді осягають дочасні добра, але понад се 
і головно сї найвисші, найдоскональші і вічні 
добра надприродні. А коли раз прийде заколот 

;  понять — блудять зарівно піддані, як пануючі, 
бо нема для них дорогосказа і цїли.

0  скілько ..щасним і небезпечним є зблу
дити з дороги, о стілько не менше є зовсім 
покинути правду. Прецінь найпершою, абсолют
ною і істотною «правдою» є Христос, яко Слово 
Боже, рівний Богу Отцю і як Він вічний: «Я 
єсьм дорогою і правдою*. Колиж отже людский 
розум шукає правди, то передовсім повинен слу
хати Ісуса Христа, бо через Христа промавляє 
голос правди. Незчисленою є сила предметів і 
галузий знаня, в яких досліді можуть свобідно

порушати ся спосібности людского духа на своїй 
властивій підставі, а се не лише за згодою, але 
навіть на жадане природи. Але проступком є і 
противним природі не удержувати духа в єго 
границях і занехавши належну скромність, від
кидати повагу Христа-Учителя. Наука, від якої 
залежить наше ціле спасене, говорить лише про 
Бога та про Божі річи, а не видала єї жадна 
людска мудрість, лише Снн Божий в цілості! 
засягнув єї і нереняв єї від Отця: «Слова які 
дав менї єси, я дав їм*. Отже тому конечно она 
заключає богато річнії, які внравдї не є супе
речними з розумом, бо се зовсім є неможливе, 
але таких, яких розумом так само не можемо 
дослідити, як не в силі поняті! істоти Бога.

Коли вже в самій природі є стілько укри 
тих річнії і таємних явищ, яких жадеш. люд
ский дослідник не зуміє вияснити, однакож щ о
до яких ніхто не може мати сумніву, то є вже 
просто надужитєм свободи, не хотіти признати, 
що понад цілою природою істнують високі річи, 
яких істоти не мояріа дослідити. Не признавати 
доГмів — се не признати християньекої релігії. Ро
зум мусить спокійно угнути ся «в послуху для 
Христа і піддати ся в ярмо Божого панованя і 
величества: «І підбиває всяку гадку під послах 
Христови*. Сеі’О послуху Христос доконечно до- 
магає ся правно, бо є Богом і має єдину і ви
ключну власть як над волею чоловіка, так і 
над єго розумом.

Коли однак чоловік служить розумом Хри
стови, зовсім не ділає сего невільничо, але 
згідно так само з розумом, як і з вродженою 
гідностию. Бо він не віддає ся добровільно під 
нановамє жадного чоловіка, але свого Гворця, 
Пана всего мира, Бога, якому підлягає вже з 
права природи; так само він не дає низати ся 
поглядами якогось земского учителя, але вічній 
і незмінній мудрості!. В сен спосіб осягає при
роджене добро духа, як і свободу. Правда, пе
реказана Божим Учителем, вияснює досконало 
властивості! і вартості! всякої річи, а коли чо
ловік, узброєний в сю науку, іде за голосом 
правди, тоді не підпорядковує себе річам, але 
річи піддадуть ся єму, не розум піддасть 
себе пристрасті!, але пристрасть розумовії, 
а так після впзволеня себе з найгіршої 
неволі, неволі гріха і блуду — піднесе ся 
на найвеличнїйші височини правди. «І пізнаєте 
правду, і правда висвободить вас*. Отже ясною 
річию є, що ті, яких дух відкидає панованє Хри
ста, підносять ся гордо против самого Бога. Але 
визволивши ся з під Божого панованя і власти, 
они не стануть через те свобіднїйшими, підпа
дуть під яку-небудь земску власть, бо, як відо
мо, виберуть собі когось, кого будуть слухали, 
привяжуть ся до него і підуть за єго наукою. А 
надто втискають свого духа, виключеного від 
уділу в Божих річах, в тїснїйший обсяг знаня, 
а і в сім, що пізнають розумом, поступають на
перед з меншою спосібностшо. Бо в природі 
всіх річнії є не мало таких сторін, до яких

обидою, вийшла з нею зі столової і більше не ] 
повертала.

— Тома Лукиянович! не позволите шклян- 
ку чаю ? — спитала живо мужа Олександра 
Іванівна.

— Ні, моя дорогенька, дякую, але єсли 
суть пиріжки від Абрикосова, то попоїв би.

Генерал дуже любив, щоби солодкі пиріжки 
виключно були від Абрикосова, чай від Орлика, 
а вино від Бавера. Ж ена старала ся все йому 
догодити, але іноді брала гріх на душу і уго
щала його пиріжками з другої цукорнї. Так ста
ло ся й сього разу, але Генерал нічого не замі
тив й з вдоволенєм з’їв два пиріжки.

Що лише Тома Лукиянович скінчив дру
гий пиріжок і обтер собі губи хусточкою, виши
тою рукою Машеньки, як в передпокою роздав 
ся сильний дзвінок, а по хвили в кімнату увій
шов льокай Іван і повідомив, що приїхав князь 
Іван Петрович.

Ся вістка викликала великий переполох, бо 
дами були неодїті, а Генерал був в пантофлях. 
Дівчата сейчас позривали ся зі своїх місць і 
поутїкали, а Олександра Іванівна штовхнула 
в спину льокая, щоби чим скорше приніс панови 
чоботи. Тома Лукиякович скоренько змінивши 
обуву, вийшов в передпокій на встрічу свого 
товариша.

Входові двері були на стежір отверті, а в

виясиеня і нонятя Божа наука причиняє ся бо
гато. І нерідко Бог карає таку пиху тим, що 
люди не находять правди як-раз на те, щоби 
стали покараними. Се є ті дві причини, що так 
богато високо спосібних і обр-азованих учених в 
досліді природи сповняють нісенітниці, гірші від 
найгірших блудів.

Так отже є ствердженим, що в християнь- 
скім житю розум мусить зовсім і цілковито під
дати ся Божій повазі. Коли в иідпорядкованю 
розуму, властива людям зарозумілість, така 
сильна в чоловіцї, чує себе прнгнетеною і оби- 
дженою — то се є одиноким доказом більше, 
що християнин, потребує не лише великого опа- 
нованя волі, але також великої культури розу
му. Про се повинні памятати сї, які хотіли би в 
християньскій релігії занести якусь норму дума- 
ня і дїланя, яка релігійні приписи вчинила би 
як найбільше гнучкими, для людскої натури по
блажливими, не вимагаючими від нас жадного 
висиленя, або лише незначного. Они не розумі
ють достаточно істоти християньекої віри і єї 
уряджень та не спостерігають, що перед очима, 
як образ і незрушений прапор нашого житя, 
стоїть «хрест* для всіх нас, що знаємо Христа 
не лише з імени, але і в житю хочемо Єго на
слідувати.

З виборчого руху.
Оагеїа Хагойоиа, . яка уходить за намісни- 

ківский орґан подає теперішну стадию виборчої 
акциї в IV. куриї в такім виді: В IV. курні 
сїльских громад, яка вибирає 27 послів, сім 
кандидатур народних (польских) є вже усталені 
місцевими комітетами; в пятьох ше нема деци- 
зиї одного повіту; 10 кандидатур ще нажить ся 
а в пятьох виступають рускі кандидати. До 
першої кагеГориї сих сімох округів, де канди
датури польскі вже усталені, належить: Сянок: 
Іван ґр. ІІотоцкий; Перемишль: Павло Іишков- 
ский; Стрий: Кароль Гр. Дїдушицкий; Львів: Те- 
офіль Мерунович; Бережани: Кізимір ірачев- 
ский; Бучач: Марини ґр. Блажовскин; Теребо- 
вля: Адам ґр. Ґолуховский. До другої катеґориї, 
де два повіти порозуміли ся, але нема згоди 
третого, зачисляємо: Самбір: Юлїян Ііжовский; 
Залїщики: Антін Якса Хамець; Вадовицї: др. 
Опидо; Новин Санч: Іван Поточек; Нсло: Плоц- 
кий. Третою катеґорнєю, де льокальні комітети 
не довели ще до порозуміня, є слідуючих 10 
округів: Яроелав-Тїшанів, Ж овква-Сокаль-Рава 
(Вінкентий Країньский, староста Шумляньский, 
др Ґурка), Золочів-ІІеремишляни, Краків-Велич- 
ка Хшанів (правдоподібно народний учитель Іван 
Войтиґа), Біла-Живець, Бохня-Бжеско, Тарнів- 
Пільзно-Дуброва, Ропчицї-Мєлєц-Тарноберег, Ря- 
шів-Кольбушова, Ланцут-Нїско (нотар Новінь- 
ский, або ке. Коморовский). Вкінцн в пятьох 
округах, де вже зголошенг рускі кандидати, до
тепер ще не зголосили ся польскі. Се слідуючі 
округи: Тернопіль-Збараж-Скалат (др. Ом. Гла-

жливі хороби. Йому немовби завидно було, що 
його товариш здоровий як-раз в тім часі, коли 
він сам неначе живий мертвець.

Слуги усадовили князя в широке, подов
гасте крісло, що було приготоване для нього 
при вікні і відойшлн разом з Іваном до кухні, 
а Генерал притягнув собі крісло і усів проти 
князя. А позаяк оба товариші бачили ся з со
бою майже що-дня, то й розмова вертіла ся все 
коло одного й того самого, при чім князь зви
чайно говорив о собі і не вязав ся виговорю
вати солоденькі «слівця*. Генерал в тих слу- 
чаях більше слухав і мовчав, доки не прихо
дило ся йому ізвиняти (боронити).

— Так, брате, — почав князь на свою 
звичайну тему — подумай, як несправедлива 
судьба! Я міг бути тепер Генерал-ад’ютантом, 
а от сиджу без ніг в полковничім чині я, Ру- 
рикович. А ти без роду і илемени і даруй, бра
те, за визказ, у тебе, як говорить ся, ні кожі, 
ні рожі, а тепер ти дійсний штатський еовітник 
і всі тебе величають Генералом. Але який ти 
Генерал, скажи по правді? Ти й офіцером був 
кепським, а єслибись був остав в військовій 
службі, так, я ручу тобі, й по сей час був би 
ти штабс-ротмістром... А мабуть тобі вже вісїм- 
десятка, що?

(Далі буде).

них два сильні молодці вносили па руках кня
зя. Був се товстенький, сивий старик, спаралї- 
жований, товариш Климова по військовій слу
жбі. Князь був на пеисиї з мундуром. Обі ноги 
і права рука були нерухомі, але лице, з виім-і 
кою верхньої спаралїжованої губи, заховало 
сліди білої, замітної краси. Великі, голубі очи 
іще тепер були гарні. Побачивши господаря до
му, сказав князь:

— Здоров, Тома Лукиянович! Даруй бра
те, що руки не подаю, бачиш, що вона, учепила 
ся за шию отсего боввана Микити, вмісто, що 
би обіймати стан якої красавиці. і ак, брате, по
гані ми стали з собою! Не ворожа куля відня
ла нам ноги, а якийсь то проклятий, чорт його 
возьми, паралїж! Ха, ха, ха!

— Адже мені нічого, Іване Петровичу, 
слава Богу, ноги цілі, — боронив ся Генерал 
і кланяв ся товаришови з особлившим, йому 
одному знаним, пируєтом, £похожим більше на 
дитинячий реверанс.

Тома Лукиянович дуже не любив, як князь 
приписував й йому свої недуги.

— Окриваєш, брате, скриваєш! — наста
вав князь. В тобі також сидять всякі ревма
тизми і аневризми. Пощо таїти гріх, немічні мі: 
стали!

Князь Іван Петрович вельми був вдоволе
ний, коли приписував свому товаришови мо
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Во.тдомира Постригана скарбником, Романа 
Дудиньекого бібліотекарем, Антона Глїбовпц- 
кого, Романа Барвіньского, Володомпра Кома 
риньского і Віктора Лучкова.

— Зміна обряду. Часті, селян з Дубна, місце
вості! лежачої 10 км. від Лежайска, зголосила 
свій перехід з латиньского обряду на руский. 
Прочі латинники думають се зробити в най- 
близшім чиєї. За  їх приміром хочуть віти також 
селяне зХалуиек, в числі 50 родии. Причину до 
сего мали дати конкуренцийні тягарі на паро- 
хіяльпий костел в Лежайску.

— З львівскої полїтехн ки. До Варшавского Ку- 
риєра доносять зі Львова, що правительство хо
че іменувати ректором політехніки проф. Кова
на, аби запобічи демонстраціям, які повторили 
би ся знова при новім виборі ректором профе
сора Нїментовского.

— Нові будинни для свредних шкії у Львові.
Міністерство просьвіти в порозуміню з краєвою 
радою шкільною має порішити, що будинок для 
поміщена V ґімназиї має станути при ул. Гоф- 
мана опата на личаківскім передмістю, а для 
рускої ґімназиї при плоіци св. Юра. Будинок 
для учительскої семинариї мужескої мають по
будувати при ул. Мохнацкого коло цитаделі.

— Поголоски про атентат на царя. В четвер, 
як в день св. Лєопольда, патрона Низшої Ав
стрія, віденьска біржа стояла замкнена. Однак 
на т. зв. Ргіуа Ушіо-йг-і запанувало загальне 
пригноблене в наслідок замаху на царя. Іменно 
з берлиньскої біржи наспіла вість, що цар не 
занедужав на інфлюенцу або на черевний тиф, 
але захорів па живіт в наслідок отруї, яку єму 
подано в страві.

— Спільн «ки Гільзнера. Антисемітский відень- 
скіїп >Пеі.І8сЬе8 УоІкзЬІііП* оголосив нагороду 
2090 корон тому, хто вислідить спільників Гіль 
зпера.

— Народність в австрийскім війску. В австро 
угорскім війску є 450.000 Славян, 227.250 Нім
ців, 122.234 Мадярів, 47.286 Румунів і 13.669 Іта
лійців. На 430.000 Славян припадає: 178.268 Че
хів і Словаків, 75.672 Поляків, 74.67-5 Русинів, 
74.514 Хорватів і Сербів і 27.513 Словінців.

Проти поєдинків строго виступив І1ОСЛІДН.11Й 
з їзд  єпископів в Відни, а »Уаіегіаиіі* оголосив 
відозву, видану в тій справі. В відозві тій ска
зано, що належить всякими средствами побо
рювати поєдинки, бо онп противні заповідям 
Божим і державним заковам, і виступати про
тни них так в школі як і в церкві. Виховане 
повинно опиратись па широкій християньскій 
підставі.

Зьвір в людскіл тїлї. Що жиють на сьвітї 
крайні визискувачі, без совісти і чести, най по
служить як доказ отся подія: Перед віденьскнм 
судом рішалась оводі справа убогої швачки Олени 

за сироневіренє. Бідна женщипа, якої муж 
тежав смертельно недужий, зарабляла денно 30 
кр. за обрубленє ! 20 хусток в кракецкій робітнії 
жида Лязаря. Ся праця ножерала єї цілий день 
від вчасного ранка до пізної ночи, але робила 
без упину, щоби внжнвити(!) себе і мужа. Нараз 
одного дня властитель робітні знизив єї денну 
заплату, бо замість 2 кр. за тузїн хусток обіцяв 
платити лише 2 кр. А треба замітити, що нитки 
купувала швачка за свої гроші. Не було ради, 
пристала, але просила свого «добродія» о 30 кр’ 
задатку. Відказав. З  розпуки 0. Г. занесла кіль 
кадесять хусток до застанничого заведеня і о- 
держала 5 корон. Найшли ся і ліки для хорого 
мужа і тепла справа, але вість про сироневіренє 
дійшла до Лязаря. Він обжалував єї перед су- 
юм. На сьвідків покликано між ичьшпми сто

рожів дому, де мешкала О. Г., і від внх дізпано 
ся про крайну нужду родини швачки. Присут 
них в суді тронула ся подія; зложили 5 корон 
і 10 кр. проценту, щоби віддати їх за застав, а 
бідній женщинї дарував один з адвокатів 20 ко
рон. Олену Г. засудив судин на 12 годин до- 
машного арешту, а Лязар заплатив єї решту за - 
рібку в квоті'
робітни.

дишовский), Коломия Коеів-Снятин (радник суду 
Длужаньскнй), Станиславів Богородчани (о. Ман- 
днчевский), Калуш-Долина-Бібрка (Каратницкий 
—Романчук), Броди-Камінка (Олекс. Барвінь- 
скпй). Повисше зіставлене, каже згаданий днев- 
ник, доконане на підставі наших дневникарских 
інформаций, не представляє ся в рожевім сьві- 
тлї. Заледви місяці, ділить нас тілько від внбо 
рів, а в 15 округах нема ще остаточної децизиї, 
хотяй би ми навіть сих пять иослїдннх округів 
без борби віддали руским кандидатам. — За- 
мітно, що згоду на польскі кандидатури, а тим 
самим і вигляди на певнїйший вибір осягнено 
скорше і в далеко більше округах рускої части 
Галичини чим польскої. Тож як з одної сторо 
ни С.ігеїа Хагоііои’іі справедливо підносить не
достаток одноцїльности виборчої акциї, так зно- 
ва з другої сторони стан виборчої акциї у схі
дній Галичині малює трохи за рожево на ко
ристь будучого польского Кола.

З політичного поля.
Бчера отворєно нЗмецким парлямент відчи- 

танєм престольної промови, яка внрочім не мі
стить в собі нічого знаменного, хотяй канцлер 
Більов уложнв єї в різких, ядренних словах, 
пристосовуючи ся очивидно до стилю цісаря 
Вільгельма. Про причин фанатизма Китайців та 
жостокости нїмецких вояків промова не згадує 
оїчо.

Анґлїйска кольонїяльна політика увійшла 
в нову фазу після закінчена боерскої війни. З  под
війною енергією старає ся анґлїйске нравитель- 
стр і витиснути на всіх ко.іьоиїях нятно свого 
панованя. На острові Мальті, па якім на 130.000 
мешканців ледви (5.000 розуміє по .анґлїйски, 
зарядив Чемберлєн, щоби в цї іій адміністрацій 
анґл пский язик був уживаний на рівні з іта- 
лїйским, а від 1914 р. став виключною урядо
вою мовою на острові. Депутацню Мальтаицїв, 
яка представила анґ.іїйскому премієровн покрив
джене італїнского населеня, він приняв дуже не- 
вічлнво і .аявнв, що Мальта має ще за богато 
політичної свободи.

Про слаб'сть царя голосять росийскі теле
грами усиокоюючі вісти. Перебуваючі в Парижа 
великі князі Олекса і Володомир, запевняють, 
як доносять иарискі дневники, що цар вже 
приходить до здоровя. Урядове оголошене про 
недугу царя звучить після донесеня «С. Пет. 
В-Ьдом.с «Государ Імператор 26. (8. в. ст.) жон 
тня занедужав на інфлюенцу. Перехід нед. и 
нормальний, без ніяких побічних проявів, при 
вдоволяючій врито.мности недужого, в наслідок 
чого не буде ся оголошувати щоденних бюлєтпнік. 
Підписав мінїстер Царского Двору Генерал- ад’
ютант барон Фридерикс*. За  те в Берлині під
носять великі обави що-до стану здоровля ца
ря. »УоьІ. /1д.« одержує з лікарских кругів по
важне обговорене слабости росийского монарха. 
Після сих реляций слабість царя подає причи
ну до серіозшіх обав. Се можна вичитати на
віть з кількох видаваних бюлєтинів, які, звісно 
придержують ся великої осторожности, коли 
відносять ся до особи царя Вода в Дівадиї му- 
сїла носити в собі зародки слабости і від єї 
лихих наслідків не здужано охоронити навіть 
царя. Після донесень з Берлина також і султан 
має бути поважно хорий на якусь слабість лег
ких га недостаток сну, до якого мусить ужива
ти доперва наркотиків.

■В Китаю настала вже зима. З  Пекіну до- 
н сять льондовьскі дневники, що ріка Пейго 
вже покрила ся ледом. Для союзних нійск на
стає знов доскульнии, зимовий час, який з со
бою може принесе нові несподіванки 
рони консиіруючих Китайців.

від сто-

Н о е і і н к  и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Йоянїкия, 

Никандра, рим.-кат. Сальомеї. — В н е д іл ю :  
гр.-кат. І алактіона; рим.-кат. Оттона.

Остатні вечерницї з танцями сих мясниць 
уетроює »Клюб Русинок* в суботу дня 17. с. м. 
в ко.мнатах^»Рускоі Бесіди*. Дохід з вечерниць 
призначений на «Бурсу Товариста педагогічного*. 
Вступ — 1 кор. Початок о 9. год. вечером.

— З товариства техніків «Основа»: На загаль
них зборах дня 8. с. м. вибрано до виділу: Па
вла Дурбака головою, Павла Глодзіньского за 
ступником голови, Юлїяна Гірняка писарем,

— ГІомерший проФ. С С. Корсаков передав 
право виданя своїх праць «московскому това
риству для иесеня помочи бідним студентам*. 
Комітет того товариства приступив на днях до 
виданя найважнїйшої праці Корсакова п. з. «Кур
си исихіятриї* і оголосив на него предплату.

— Добра научка. Япке Лєґ Гунт, Американець, 
котрий заробив в Кореї кілька мілїонів доларів, 
повертав недавно иароходом до Нового Норку. 
По дорозі познайомив ся він з бельґійским вї- 
цеконсульом в ІПанґаіо і засів з ним до гри 
в покера. Віцеконсуль програв 48.000 долярів, 
але не мав чим заплатити. Тоді Американець 
заявив, що дарує єму весь довг, як він присяж
не на сьвяте письмо, що більше поки єго житя 
не возьме карт до руки. Сьвідками присяги ма
ли бути веї подорожні в числі понад 200 осіб. 
Віцеконсуль, хоч не радо, мусів приняти тяжкі 
условини.

— Зжидоватіла Варшава. Престольне місто давної 
Польщі Варшава числила з початком сего року 
686.010 душ населеня, а між тим аж 249.928 
жидів.

— Жостокости, яких допускають ся Німці на 
безборонних Китайцях, зображують наївно нї- 
мецкі вояки в листах. Один з них пише отеє: 
«Ми були в Пекіні доперва 3 дни, а вже мали 
приємність, коли се мож назвати ириємностю, 
виконана малої екзекуциї. Того дня розстріляно 
78 Китайців, котрі рабували в нїмецкій дїльни- 
ци. І я мусів взяти в тім участь і виекспедіо- 
вати двох па тамтой еьвіт. Роботи, які тут на 
нас припадають, кажемо виконувати Китайцям. 
Як котрий з нас має що небудь зробити, ло
вить собі па улици кількох Китайців і пильнує 
з набитим карабіном, аби виконали роботу. По 
скінченій роботі пускає ся їх на волю, але пе
ред тим кождий з них дістає порядну порцнго 
буків. Бо се худоба не люде; тож як з худо
бою треба з ними поступати*.

— Самоубійство у старинних народів. Старин
ц і  Греки і Римляни строго осуджували само- 
убійство, узнаючи єго за діло негідне чоловіка. 
Найбільші учені і поети, як Сократ, Верґіль, 
Ціцеро і ПитаГор та нн. висказували ся строго 
про самоубійників. Марціял ир. каже: «Легко ио- 
горджувати житє.м, коли мусимо терпіти, але 
відважним є лише сей, іцо потрафить єго зне
сти*. — Арістотель висказав ся так: «Хто від
бере собі житє, допускає ся проступку проти 
вайвисших законів*. — Цїсар Адриян видав 
приказ, яким заборено публично хоронити са- 
моубійників. В Атенах відтинано самоубійникам 
праву руку. В Мілєтї волочено самоубійників по 
улицях міста. Спартанцям не вільно було на
віть на війні наражати ся на небезпеченьство.

— КІргїзи образують ся. Минулого року в орен- 
бурскіїі ґімназиї покінчили науку два Кірґізи: 
Галї-Ахмет ГарунГазиєв і Султан Ж иган Шах 
Сейдалїнґ. Перший з них по укінченю ґімназиї 
записався сего року на курси сїльско-господар- 
ского інститути в Москві, а другий на правни
чий видїл в Петербурзі.

— Не всьо вивпрожила Прачка Люйза Лчбу- 
шер в Парижі! подумала собі, що і вигіднїйше 
і ноплатяїише ворожиш людям долю з руки, 
як мучити ся і прати чуже біле. Отже відкрив
ши в собі чудесну силу відгадувана людскоїбу- 
дучности і згадуванії мииувшости, пішла до 
склену пані Дегейнен і обіцяла виворожнти з ру
ки множество красних річнії. II. Дегейнен зго
дила ся і подала руку. Люйза Лябушер нагово
рила всілякої всячини, а коли опісля пішла, па
ні Дегейнен мала досить часу думати о про
роцтвах ворожки гай о тім, що она забула їй 
виворожнти, що не знайде вже в своїй кишени 
поргмоветки з грішми. Та й Люйза незадовго 
по тім пригадала собі, що забула виворожнти, 
що панї Дегейнен запізве єї до суду, та що суд 
засудить єї на вісім місяців криміналу. А то як 
раз сї пророцтва були би як иайточнїйше снов- 
нили ся.

— Дрібні вісти. Цїсар затвердив вибір Юрия 
кн. Чарторпского, властителя Вязовницї, на мар- 
шалка ярославского повіта. — Яків Гр. Потоц- 
кпй набув від Володислава ґр. Баворовского до
бра Ришки, Потік і Сеньків, бережаньского по
віта, за 282.000 зр. — Дня 25. с. м. відбуде ся 
вінчане Теодозия Царя, окінченого богослова, 
з панною Юлією Стефановичівною, донькою бл. 
и. о. Николая Стефановача, в Любінї великім 
(почта і телєґр. стация в місци, стация зелїзни- 
ча Г ород ок  або Щирець). — Др. Роберт Чайков- 
ский вніс резиґнацию з адвокатури і з досто- 
іньстна презеса товари тва адвокатского фонду 
запомог, у Львові. — В Загірю у о. Теоф. Ка- 

вдова по сьвященику На- 
Волошиньска в 64. році

лужняцкого померла 
талія з Алексевнчів 
житя.

Т е л є грами.
Відень, 16. падолиста Вчера рано прибув 

і зі Львова краєвий маршалок ґр. Баденї.
| Берлин, 16. падолиста. На вчерашнім засї- 

2 корон і вимовив місце у своїй; д ато  нїмецкого парламенту, вибрано президен
том ґр. Балєстрема 218 голосами на 294 голо
суючих. Першим віцепрезидентом вибраний по
сол Фрете, другим народний ліберал, нос. 
Біеінґ.

Новий Йорк, 16. падояжога. До Кете Догк 
Не аі.І-а доносять з Вешивґтону, що правитель
ство Сполучених Держав, в цїли приспішеня по- 
розуміня держав, пристало на їх жаданя, щоби 
знести кріпость Таку і завести постійну сторо
жу для береженя комунїкациї з Пекіном.

Петербург, 16. иадолисиа. Цар хорий на 
жолудковий тиф, перебув добре вчерашний день, 
сон і загальний настрій були вдоволяючими, ум 
не заальтерований, без болю голови.

Берлин, 16. падолиста. З  Копенгаґи доно
сять, що там уважають слабість царя дуже не
безпечною і грізною. Б наслідок одержаної те
леграми, наслїдник престола від’їхав нагло звід- 
там до Петербурга.
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Поївд
псгп. І особ.
приходить 
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1-35

2-20
2-35

145

6-10 
6-20 
6 46
7- 45 
740  
800
8- 05 
8-15 
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1145 
11 55 
12-55 
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5-45
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6- 00

Н і ч
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2 31 

12 20

7- 24 
828
8- 50
9- 23 
9-45

1000
10-15
1012
10-30
1205
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підяамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ягіослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Ьелаця і Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
8 Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадона
з Чернівців. Букарешту. Гусятина, Потутор 
в Лавочного Діешту) Хирова 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> » » на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на диорець Підзамче

„ на дьорець головний

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
0 годинї

6-25
1-53 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

9 00
9-15
9-25
9-42

2-55 955
10-20
1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н І ч
6-ю
6 13

12-40 6-30
6-50
7-Ю
7'33
7-25
7-48
9-12

2-51 10-40
1050
11.00
1 1 25

4-15
446

зі Львова

до Лавочного (Мункача. Пешту))Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Станиславова, П гдвпсокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ » > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.” 
до Якої а щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер 

до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Янога від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Решту) Калуша 

до Тернополя диорець головний
„ дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Верлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗЛІГіІІ А: Г ( |а  к ,ч а  ч і / и-іь ія еід 6 гидиги еечерсм до 5 години 59 мінут рано.
Час середио-европейскпй різнить ся від часу львівского о 36 мінут, & іменно 12 год. часу середно- европеи- 
ского =  12 год. 36 м іі. часу львівского. — Бюро інформацийие ц. к. велїзниць держ. (Львів, ул. Крсаіиких 

ч. 5) уділяє пояснень в с-правахзе ліввичих, продає білети- всякого рода і розклади їзди.

РІК ЗАСНОВАНІЇ 1892.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучпй, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них

• завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях загранпчннх т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе Иерозіїв)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитор дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглндом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.
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мірковані, уелівя 
КВІЛУЮТЬ ся без-

Товариство взаїмних обсгпечень

„Д Н 1  С Т Е Р Т>”
періте і одиноке руске Товари іво  асекурацийне, 
припоручеке Всч. ДухоЕеньству І всім вірним 
Впреоев. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезиечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господаї скі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих. 

Стан фондів ґваранцийних
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор.
Резерва премій 148.480 „

„ специяльна 1.С84 „
Фонд основний 72.000 „

„ емеритальний 18.106 ,,
Тарифи «Днісгіа* дуле 

обезпечень корипні, а н кеди
нроволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 28 сот. Поліси «Дністра» 
приймає Банк ираєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїпіиках при позичках гіпотечних.

На ж итє мсзкна сбезпечіпись через »Дн1- 
стерт>« в Товаристві Егаїмних обезпечень 
в Кракові, котре дає найкористнїйш і усл ікя , 
представляє сгоїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в р у с к ім  я з и  ц і.  
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дністра», приймає ся. 
«Дн'Ьстер'ь» виплатив аґентам по конець 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 1 4  корон .

Львів, ринок ч І0. (дім »Просьвіти«).
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Товариство взаїмного кредиту
,.Д 11 Т> С Т Е Р  ГТ>"

стоваришене з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
--------------- ц - (дім „Просьвіти"). ----------

уділяє позички за оплатою 5’/« "/« ’ •"/» додатку на пошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю па першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященикн, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу житєву; обезиечитись можна 
через «ДнЬстер'ь» в Ті парие-гві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбіиаціїй.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцептованя від 

членів і третих осіб по 4"/».
.....  У дїл членьскпй виносить 50 кор., вписове 2 кор. -------

Членом бути і позичку дістати може тілько член
обезиечений в » Д н іс т р і* .

Інформація уділяє Дирекция листовно або яґенти Товариства 
_________  взаїмних обезпечень «Дн'Ьстер'ь». ---------------
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оидає і відповідає за редакцию Стеоан Кульчицкий.
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Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів.
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір

кавчукових друкарень

Генрик ІІІапіра —

Лвьів, ул . Коперника ч. 3 (побіч апгики Вп. Міколягиа). —
Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- —

— чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. Шильди —
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- —
рованя, позолочунапя хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- —
них металів, таблиці нагробні і назви улнць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе- ~у —

— чатки, штанци, відзнаки, букви моноґрами, /ТА ї —
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки кЯ —
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну- Аж
моратори і стемплї на датуй. Обцяги до —
гільомб, шабльони. Краска до печаток та —

— хемічна краска до білизни. —

— Цінники даром і Франко. и'ІИв —
І і 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

З  друкарні В. А. Шийковскоот.


